
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Актуальні проблеми запобігання та протидії корупції» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Мета навчальної дисципліни: привити здобувачам вміння вдало 

використовувати навички, що отримані ними за час освоєння дисципліни, а 

також динамічного підвищення їх загальноосвітнього рівня, що стосується 

діяльності уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції. 

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Конституційне право», «Адміністративне право», «Судові та правоохоронні 

органи України» тощо. 

Завдання навчальної дисципліни:  вивчити спеціальне законодавство, яке 

регламентує протидію корупції;  сформувати у здобувачів вміння реалізувати у 

професійній діяльності набуті навички запобігання та протидії корупції; 

проаналізувати та вивчити передовий досвід оперативних підрозділів 

Національної поліції України та відповідних правоохоронних структур інших 

країн у сфері запобігання та протидії корупції. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення.  

СК4. Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, створених 

для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

 СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та бути 

наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок. 

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег у 

процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок  

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань.  

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 

безпеки і порядку. 



Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 

дискусій, проведення занять. 

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності. 

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів. 

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати 

шляхи їх усунення 

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності. 

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

Перелік тем:  

Тема 1. Сучасні тенденції та характерні ознаки корупції. Антикорупційне 

законодавство в Україні. 

Тема 2. Характеристика сучасної антикорупційної стратегії України 

Тема 3. Правовий статус національного антикорупційного бюро України 

Тема 4. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

Тема 5. Механізми запобігання і протидії корупції 

Тема 6. Відповідальність за корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення 

Тема 7. Теоретичні та практичні проблеми протидії корупції в Україні в 

сучасний період  


